



Река Колорадо или Большой каньон

Работу выполнил: Достовалов Влад
ученик 7 «А» класса

На вершине скалистых гор берет свое начало великая река Колорадо. Она не самая длинная в стране и не может похвастаться протяженностью. Но все же общепризнанно в мире ее считают Великой. Дело в том, что в течении сотен тысяч лет ее неспешные воды формировали удивительный природный ландшафт, все глубже вгрызаясь в землю и скалы. Результатом ее работы стал Большой Каньон, глубина которого превышает 2000 метров.





Удивительно, но на карты Гранд Каньон был нанесен чуть больше ста лет назад, когда геолог Джон Пауелл с небольшой командой совершил сплав вдоль всего русла реки. Каким же было его удивление, когда он впервые увидел Большой Каньон и понял, что причиной его образования стала река Колорадо, которая терпеливо продолжает прорубать себе дорогу в горных породах.

В древние времена эти места всегда принадлежали индейцам и впоследствии эти земли, особенно район Монументов, стал главной сценической площадкой для съемок вестернов. Индейцы племени Навахо до сих пор обитают в этих местах в резервациях.





Сегодня река Колорадо является единственным источником воды на многие сотни километров вокруг, что постепенно приводит к обмелению реки. Больше двадцати тысяч туристов стремятся сплавиться от верховья реки до Калифорнийского залива.